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1. [1 punt] Què justifica a un mercat perfectament competitiu la predicció que el preu de mercat sigui el preu d’equilibri i la quantitat intercanviada sigui la quantitat d’equilibri?

2. [1 punt] Representeu gràficament 5 formes d’intervenció de l’Estat a un mercat competitiu que provoquin un augment del preu de mercat.

3. [2 punts] Determineu mitjançant una representació gràfica l’efecte de l’establiment d’una quota inferior a la quantitat d’equilibri sobre el preu de mercat, la quantitat intercanviada, l’excedent dels consumidors i l’excedent dels productors.

4. [1 punt] Per què l’excedent total és màxim a l’equilibri de mercat quan no hi ha intervenció de l’Estat?

5. [2 punts] Un mercat d’un país petit amb funcions d’oferta i demanda de mercat Qs = p ( 3 i Qd = 24 – p/2 s’obre a la resta del món, on el preu del bé és p = 5. Determineu l’augment o reducció d’importacions i el guany o pèrdua d’excedent dels productors (respecte de la situació d’obertura) quan s’estableix un aranzel de 5 unitats monetàries per unitat de bé importada.

6. [2 punts] Amb funcions d’oferta i demanda de mercat Qs = p ( 3 i Qd = 24 – p/2, determineu l’impost t sobre la quantitat venuda pagat pels productors que redueix la quantitat d’equilibri en 5 unitats.

7. [1 punt] Amb funcions d’oferta i de demanda de mercat lineals, expliqueu de què i com depèn la distribució de la càrrega impositiva entre consumidors i productors corresponent amb un impost sobre la quantitat venuda que paguen els productors. Il·lustreu gràficament l’explicació.
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